

## 民生快报

# 一家医院两天接了上百感冒患者

## 医生提醒：普通感冒别用抗生素

本报8月27日讯(记者 付志锦)入秋以后,潍坊市昼夜温差大。近日,记者走访潍坊市多家医院了解到,近期感冒病人扎堆,人数明显增加,市中医院呼吸科感冒就诊量增加20%。

26日,记者在潍坊市中医院看到,前来呼吸科就诊的患者排起了长队,记者了解到,25、26日两天内,市中医院呼吸科因感冒前来就诊的患者多达百人。

28日,家住苇湾社区的刘女士来到医院就诊,据刘女士介绍,最近中午温度高,夜里和清晨温度低,温差近10℃,她一时没适应,出现了咳嗽、流鼻涕的症状,在服用了两天感冒药后,一直没有明显效果,为了不影响下周的工作,刘女士前来医院就诊。

据潍坊市中医院呼吸科副主任医师于金源介绍,最近感冒患者较往日明显增多,此前一天的呼吸科就诊量中,有10%左右的感冒患者,最近几天,大概有30%以上的感冒患者前来就诊。

于医生介绍,此次感冒患者增多主要是秋天气候多变,经过炎热的夏季后,人体内耗较大,导致免疫力下降。随着气温逐渐降低,病毒乘虚而入,借助呼吸道侵入人体。此次感冒的主要症状是:头痛、咳嗽、咽痛,严重的患者会伴有乏力、发烧等症状。

据潍坊市中医院呼吸科副主任医师于金源介绍,感冒发烧是滥用抗生素最多的疾病,目前不少市民在感冒之后会

选择使用阿莫西林、头孢类药物,但是九成以上的感冒都是由于病毒感染引起,而头孢、阿莫西林等抗生素药物主要是针对细菌感染,所以,九成以上的感冒根本不需要用抗生素。

于医生提醒,如果出现鼻塞、流涕、打喷嚏、咽痛等感冒症状,别急着服用抗生素。多喝水、多休息、清淡饮食,必要时可以吃一些感冒药。如果感冒发热时间超过3天,出现扁桃体肿大、咳嗽痰多并且痰发黄、血常规中白细胞数量增加,才可以在医生的指导下使用抗生素。如果长期滥用抗生素,体内的细菌将会增强抗药性,如果之后有比较严重的炎症发生,会影响治疗效果。

# 一斤菠菜钱能买近3斤鸡蛋

## 想吃便宜叶菜,还得再等等



南下河市场一商贩正在给自己蔬菜铺冰。

本报8月27日讯(见习记者 王述)近来菜价的升降一直是市民关注的焦点。27日上午,记者在位于健康东街、新华路附近的各大菜市场、超市发现,同样是菠菜,绿叶蔬菜的价格一直居高不下。

27日上午,记者来到新华路上的一家超市,看到这里的菠菜价格贵的令人咋舌,摊前少有顾客问津。一位

刚拿起菠菜又放下的葛女士告诉记者,“菠菜14.99元/斤,刚刚一看价格,吓我一跳。这么贵,不买了。”而另一位市民卫先生则开玩笑的说道,“这菠菜也太贵了,没必要非吃不可,鸡蛋5块2一斤,一斤菠菜的钱都差不多买三斤鸡蛋了。”

随后,记者来到南下河市场,在蔬菜市场内共30多个摊位中,只有不

到6个摊位在卖菠菜、生菜等绿叶蔬菜。菜贩董先生一家正忙着往菜叶上喷水、铺冰。记者采访得知,董先生家批发的菠菜品种是东北菠菜,批发价为5元/斤,每天要往潍坊市周边各大酒店送货2000-3000斤左右。董先生告诉记者,7月份菠菜批发价能卖到10元/斤,最主要的原因是天气炎热,不易储存,菠菜如果当天卖不掉的话,隔夜叶子会烂掉,所以价格卖得贵。

记者从寿光蔬菜指数网上看到,寿光农产品物流园本周蔬菜价格定基指数为135.22点,比上周139.04点下跌3.82个百分点,跌幅2.75%。本周,指数下跌类别有白菜类、瓜菜类,跌幅分别是11.46%、11.19%;茄果类上扬,涨幅13.71%,其它类别涨跌幅变化不大。

对于目前市场上的菜价,南下河市场内的一位商贩告诉记者,目前茼蒿、香菜、生菜等蔬菜仍有小幅度涨价,茼蒿每公斤14元,香菜每公斤16元,生菜每公斤14元。其余大部分的蔬菜价格都已经出现回落,像蘑菇已经从前几天的5元/斤跌至2.5元/斤。不过,有不少商贩猜测,目前叶菜价格正呈下降趋势,进入十月份天凉下来之后,降幅会加大。但是也有一些商贩也认为生菜和茼蒿,这两种喜凉不喜热的菜,降价空间不大。

## 县市传真

## 大门上着锁,出来先敲门

### 黑网吧藏身服装城

本报8月27日讯(记者 董惠 通讯员 王振华)购进28台电脑,在未办理任何有效证照的情况下,竟在服装城门店里非法开起黑网吧。27日,记者了解到,高密市工商局已将该黑网吧成功取缔。被查处时,里面还有四名小学生在上网。

近日,有两位学生家长来到高密市工商局举报,在齐鲁纺织服装城一经营土产杂品的门店二楼有一黑网吧,他的孩子整天泡在那里。去找孩子,户主却不让上二楼,说上面没有小孩。孩子回家后,在家长的再三追问下,才承认是在那里上网。

接到举报后,高密市工商局立即组织执法人员前去查处。检查发现,楼房共有两层,一楼是经营土产杂品的门店,二楼楼梯口安装了一扇门,执法人员到达时,门被上了锁。经营者李某说他只租了一楼,二楼一直锁着,不知道上面放了什么东西。执法人员从门外放着的十几辆自行车、电动车判断,黑网吧肯定是在二楼。由于李某不承认使用二楼,执法人员决定蹲守。

直到中午12点多,二楼上面有人敲门要走,李某这才无奈开了门。执法人员进入二楼,发现在三个房间内共安装了28台电脑,有22个人正在上网,其中有四名十三、四岁的小学生。房间内烟雾弥漫,空气混浊,满地烟头,一片狼藉。执法人员当场查封微机主机及显示器各28台,微机桌28张,上网记录帐三本等所有涉案物品,并对经营场所予以临时查封。

经询问,当事人李某今年6月下旬购进了28台电脑,安装在二楼,在未办理任何有效证照的情况下,开始非法从事互联网上网经营业务,上网按小时计算,每台电脑每小时收取2元。对来此上网者,从不限制时间,也不问年龄。平时李某在一楼经营土产杂品,一看见有执法人员,便将二楼楼梯门锁上。目前,此案正在进一步审理中。

## 资讯台

## 红星美凯龙

### 诺诚凯龙国际广场奠基



本报讯 8月25日,中国(寿光)红星美凯龙·诺诚凯龙国际广场项目奠基仪式隆重举行。红星美凯龙·诺诚凯龙国际广场项目的建设旨在改变寿光的国际化节奏。该项目与新车站遥相呼应,规划总用地面积约20多公顷,总建筑面积135.5万平方米,是诺诚集团携手国际家居巨头红星美凯龙领衔打造的寿光首席城市综合生活地标。该项目主要分为五大板块,建成后完美呈现城市缤纷生活。在红星美凯龙·诺诚凯龙国际广场项目奠基仪式上,寿光市委常委、办公室主任武治强指出,该项目落户寿光必将对提升城市品位、引领消费时尚、改变商业模式起到巨大推动作用。这是圣城街道实施“三个百万”商业圈发展战略的又一重大收获,更是寿光市委、市政府优化发展环境,搭建发展载体的重要体现。

为促进干部职工思想和工作作风转变,提高工作效率,昌乐县房管办以“规范日常行为、抓好制度落实、严格依法办理”为重点,全面提升房管服务水平,努力锻造一支优秀的执法队伍。

田璐

为努力打造高效率简流程的发展环境,让老百姓购房明白,买房放心,昌乐县房管办按照“即时受理、限时办结、规范操作、一站式服务”的原则,对房地产业务办理系统进行了全面的升级。

田璐

## 消费前沿

# 万达华宅火爆热销全城抢购

## 奠定潍坊高端人居新高度

本报8月27日讯 8月25日潍坊万达广场华宅认筹答谢会创热销传奇,活动当天购房者汇聚营销中心,现场几近爆棚,开创了“2小时认购100套”的楼市奇迹,火爆程度再次震撼潍坊楼市!

此次万达华宅内部认购推出的是一期6号楼优质景观住宅,万达负责人表示,现在认筹2万抵4万,同时还可享受其他多重优惠。如此优惠力度,加之产品本身的稀缺价值,现场抢购狂潮也就不足为奇。

万达广场华宅位于市中心、虞河畔,黄金地脉、龙吟富贵穴的稀缺价值

堪称全城之最。同时坐拥万达广场之上的万达华宅,不仅共享区域的原有配套,更独享了城市综合体内部的奢华商业资源:以超五星级酒店作为私人会所,甲级写字楼成为业主们的商务客厅,精品商业成为居者的衣帽间和化妆室……超五星级酒店、甲级写字楼、精品商业等高端配套完善服务,万达华宅尽享国际顶级酒店与商务区的配套与尊崇服务,在城市中央缔造顶级都市生活。

居住在此,不仅意味着居住的舒适度,更重要的是代表着一种生活态度。而对稀缺资源的占有,更代表着一

种身份和地位。因此,万达华宅,无论是居住还是投资,都是潍坊的第一选择。

不仅如此,万达华宅更是许多渴望“一步到位”的层峰人士一直寻找的高端居住产品。秉承万达集团24年的专业豪宅精神,万达华宅极致雕琢产品每一细节,以首席豪宅精装电梯间,700年皇室专享紫铜门,6米挑高奢装大堂等奢华手笔,屡创潍坊先河,不仅满足了层峰人士高端生活的所有需求,更以其产品经典性与价值稀缺性,刷新了潍坊高端人居的新高度,承载着世界风琴之都的世界人居梦想!